

PRIMIRI LA TOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU

Ministrul finantelor, planului și dezvoltării al Pakistanului

(Urmare din pag. 1)

lui Zulfikar Ali Bhutto același simțăminte de sinceră prietenie, iar poporul pakistanez multă ferdere și bunăstare.

Secretarul de stat pentru comerț exterior al Franței

(Urmare din pag. 1)

său, un salut calduros și cele mai bune urări președintelui Franței.

Reprezentantul personal al președintelui interimar al Ciprului

(Urmare din pag. 1)

personal de șeful statului român, față de poziția constructivă a țării noastre în sprijinul cauzei independente, suveranității și integrității Ciprului.

Cosmonautul american Eugene Cernan

(Urmare din pag. 1)

tu ca steagurile noastre să fluture în direcția păcii și colaborării internaționale; am dori ca pentru a realiza acest deziderat să dezvoltăm o colaborare tot mai bună între țările noastre în toate domeniile de activitate, inclusiv în problemele spațiale.

Adunare festivă consacrată celei de-a 25-a aniversării a proclamării R. P. Chineze

Joi, după-amiază, Clubul tinerilor din Trgoviste, a găzduit o adunare festivă consacrată celei de-a 25-a aniversării a proclamării Republicii Populare Chineze.

La adunare au luat parte Ion Stănescu, membru suplimentar al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Dimbovița al P.C.R., reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, numeroși oameni ai muncii din localitate. Au participat membri ai ambasadei R.P. Chineze la București.

Luând cuvântul Constantin Tăzbeles, directorul întreprinderii de utilaj petrolier, a arătat că, alături de poporul român, sentimentul acestei unități născute dintr-o prietenie sinceră și simpatie față de marea popor chinez, urmărește îndeaproape succesele sale și se bucură din toată inima de importanțele realizării obținute sub conducerea Partidului Comunist Chinez în construcția noii societăți.

În cuvântul său, ambasadorul R.P. Chineze la București, Li Tin-cuan, a exprimat sentimente de stimă și respect față de realizările dobândite de poporul român sub conducerea Partidului Comunist Român în construcția societății socialiste multilaterale dezvoltate.

și adncirea colaborării și cooperării economice, științifice și tehnice, la intensificarea schimburilor comerciale.

Totodată, a fost subliniată dorința celor două țări de a colabora mai strins în viața internațională, de a-și aduce și în viitor o contribuție activă la edificarea unei lumi mai bune și mai drepte, la cauza destinului, solidarității și cooperării.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă de căldură cordială și prietenie.

De ambele părți s-a subliniat importanța primordială a negocierilor între cele două comunități, a contactelor dintre reprezentanții acestora, precum și a sprijinului pe care îl pot oferi Organizația Națiunilor Unite, țările din zona Mediteranei și Balcanilor, în interesul asigurării dezvoltării independente a Ciprului, al păcii și stabilității în această parte a lumii.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă cordială.

TINERI ROMÂNI ȘI CHILIENI OMAGIAZĂ MEMORIA LUI PABLO NERUDA

La Casa de cultură a studenților din București, tinerii chileni rezidenți în țara noastră au organizat o seară dedicată lui Pablo Neruda la care au participat ca invitați al lor și tinerii din Capitală.

Tinerii chileni au prezentat un montaj literar-muzical ce a evocat creația marelui poet militant care a știut să transforme opera sa într-o armă de luptă. Versurile poetului de la Isla Negra au redat cu o tulburătoare forță de expresie aspirațiile de dreptate socială și de libertate ale poporului său.

La rândul său Marian Dinu, vicepreședinte al Consiliului Unirii Asociațiilor Studenților Comuniști din Centrul universitar București, a adus un vibrant omagiu memoriei lui Pablo Neruda, a cărui operă este strins legată de destinul poporului său, de idealurile înalte ale libertății și progresului social.

Omagiu adus memoriei lui Pablo Neruda, manifestarea de la Casa de cultură a studenților din Capitală s-a bucurat de un deosebit succes.

M. E.

SPORT • SPORT

UN REMARCABIL SUCCES AL SPORTULUI ROMÂNESC

DAN IUGA CAMPION MONDIAL ÎN PROBA DE PISTOL CALIBRU MARE

Țintașul român Dan Iuga a reușit un succes remarcabil la campionatele mondiale de tir de la Thun (Elveția), reușind să cucerească medalia de aur în proba de pistol calibrul mare. Situa pe locul 4 după prima manșă, Dan Iuga a tras excelent în ziua a doua a concursului și a totalizat în final 591 puncte, la fel cu americanul Frank Higginson și

cehoslovacul Hynek Hromada. A urmat un baraj între cei trei trăgători pentru desemnarea campionului mondial. Iuga s-a dovedit mai precis, obținând în cele două serii 149 și 145 puncte, rezultat care i-a adus locul întâi și titlul de campion al lumii. Frank Higginson (S.U.A.), cu serii de 149 și 144 puncte, s-a clasat pe locul doi, iar

Hromada (148 puncte în prima serie) a ocupat locul trei.

Dan Iuga, în vîrstă de 29 de ani, membru al clubului Dinamo, inginer de profesie, și-a confirmat astfel valoarea sa pe plan mondial, după ce în anul 1972 la Jocurile Olimpice de la München obținuse medalia de argint în proba de pistol liber.

În Cupa Europei la fotbal: CUM AU JUCAT ADVERSARI NOȘTRI?

Comentând meciul Spania - Danemarca, din cadrul grupei a 4-a a campionatului european de fotbal inter-țări, corespondenții agenților de presă subliniază jocul viu disputat și în deosebită rezistență a echipei spaniole în repriza secundă și în 10 jucători, a împiedicat formația gazdă să egaleze scorul. Spaniolii au avut o primă repriză bună, cînd au dominat jocul printr-un fotbal de finețe tehnică și un ritm foarte rapid. Scorul 1-0 deschis Claramunt, în minutul 28, dintr-o lovitură de la 11 m. După cinci minute, Roberto Martinez a inserat al doilea gol și, pînă la sfîrșitul reprizei, atacanții spanioli au avut alte cîteva ocazii favorabile pe care însă le-au ratat. Imediat după reluarea jocului, în minutul 47, extrema dreaptă a formației daneze, Christen Nygaard, a redus handicapul transformînd o lovitură de la 11 m. Din acest moment, echipa daneză stăpînește jocul și lan-

sează o veritabilă ofensivă la poarta lui Iribar, care va rezolva însă multe situații critice, afirmîndu-se, după opinia corespondenților agenților, ca jucătorul cel mai bun al meciului. Din minutul 65, echipa Spaniei rămîne în 10 jucători, în urma eliminării de pe teren a lui Claramunt, pentru proteste repetate la deciziile arbitrilor irlandez John Carpenter. Înaintea de acesta, Roberto Martinez, accidentat, a fost înlocuit cu Sogiano, astfel că potențialul echipei oaspete a fost redus considerabil. Echipa Spaniei a făcut un joc de ansamblu foarte bun, s-a arătat în progres față de evoluțiile anterioare și se așteaptă ca una din favoritele grupei a 4-a, născîndu-se coroborarea agentului „United Press”. Din echipa Danemarcei cei mai buni jucători au fost H. Jensen și A. Simonsen, care activează la formația vest-germană Borussia Moenchengladbach.

În pas cu ritmul recoltatului

(Urmare din pag. 1)

precis, deși s-a încheiat un contract cu I.R.T.A. Oradea pentru zece mașini de transport, întreprinderea respectivă nu a trimis decît două. Or, este știut că pentru a nu se deprecia, porumbul cules trebuie grabnic trimis la uscătorii din Balota în vederea conservării. Considerăm deci că o intervenție operativă a conducerii I.R.T.A. Oradea este pe cît de necesară, pe atît de utilă.

Nu putem încheia fără să menționăm și laudabila inițiativă a tinerilor de la ferma nr. 5, unde lucrările de recoltat sînt foarte avansate. După cum se află de la Aurel Copecac, secretarul organizației U.T.C. și de la Adalbert Tășler, ajutor de șef fermă, tinerii, împreună cu elevii care lucrează în fermă, au hotărît cu dîmnea să fie zi de lucru la înăcrățat, transportat și descărcatul porumbului siloz. Iată deci un motiv în plus pentru ca I.R.T.A. Oradea să-și organizeze de așa manieră activitatea astfel încît succesul acestei valoroase inițiative să fie deplin.

ORIENTĂRI ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ

(Urmare din pag. 1)

gene, precum și sucuri de legume și fructe.

Dealtfel, în toate subramurile industriei alimentare se va pune un accent deosebit pe diversificarea producției, prin introducerea de noi sortimente cu o valoare nutritivă ridicată, concomitent cu îmbunătățirea și reproductibilitatea sortimentelor existente.

În complexul de măsuri avînd în vedere dezvoltarea industriei alimentare un loc de seamă îl va ocupa continuarea și dezvoltarea activității de producție a produselor la nivelul exigentelor mereu sporite ale consumatorilor. Se are în vedere introducerea metodelor moderne de analiză în scopul îmbunătățirii controlului calității materiilor prime, a procesului tehnologic pe faze și a produselor finite.

De asemenea, vor fi introduse și extinse metode științifice de determinare a proprietăților organoleptice ale produselor. Pentru protecția produselor alimentare, precum și în vederea îmbunătățirii prezentării acestora se are în vedere utilizarea de ambalaje sub vid, recipienti cu rezistență mecanică și chimică deosebită, folii contractibile pentru ambalaje de transport, noile tipuri și modele de ambalaje permițînd utilizarea optimă a mijloacelor de transport și a spațiilor de depozitare, precum și o rapiditate sporită în executarea operațiilor de încărcare și descărcare. Aici a trage atenția faptul că, pentru asigurarea condițiilor de păstrare și desfășurare a mărfurilor alimentare, se va dezvolta responsabilu rețeaua de depozit-

tare, asigurîndu-se continuitatea lanțului frigoric, de la producție pînă la desfășurare. Va sporii, de asemenea, simțitor desfășurarea mărfurilor semibambalate. În anul 1980 comparativ cu 1975 ponderea produselor livrate la fondul pietei sub formă preambalate va crește în procent de 193 la sută la carne, 153 la sută la lapte de consum, 161 la sută produse lactate proaspete, 153 la sută la ulei și bere, 220 la sută la produse zaharoase etc.

În mare, liniile de dezvoltare ale industriei alimentare în următorii cincinal au și fost schițate. Ele reflectează atenția cu care s-a prospectat acest domeniu, sincronizarea sa cu necesitățile curente ale consumatorilor, corelarea cu baremurile nutritive științifice pentru împlinirea acestuia de a realiza unei stări optime de sănătate a întregului popor prin satisfacerea din plin a tuturor cerințelor sale raționale.

Liceul din Oravița la 100 de ani

Poposind, chiar și puțină vreme, asupra istoriei acestor meleaguri, Oravița ni se destăinuie ca o localitate în jurul căreia s-au polarizat semnificative momente ale istoriei bănațenilor cu deosebire în deceniile premergătoare unirii cu țara. Documentele vremii îi amintesc de intense acțiuni culturale cu un pronunțat conținut patriotic inițiate de intelectuali localnici sau chiar de țărani.

Timpuria dezvoltare industrială datorată bogăției subsolului a sporit și mai mult interesul oamenilor de aici pentru a-și crea instituții de cultură proprie, care să le permită afirmarea sentimentelor patriotice proprii, școlii locale în limba română și a naționalităților conlocuitoare, au conturat tot mai insistent necesitatea deschiderii unei școli proprii, capabilă să răspundă

cerințelor de cultură din ce în ce mai imperioase ale vremii. Liceul din Oravița - înființat în urmă cu 100 de ani - a devenit, astfel, expresia acestei necesități. De atunci, numărul celor care au pășit pe treptele sale pentru ca apoi, după puteri, să ocupe un loc în viața socială economică a țării, se apropie de 3.000. Mulți dintre ei au ajuns prestigioase personalități în cultura și știința românească. Sculptorul Romulus Ladea, academicianul Coriolan Drăgulescu, profesorii universitari Gheorghe Rusu, Zeno Gropșan, Paul Miclăuș, Viorel Ranga, care să amintim cîteva dintre veterani ai acestei școli, care duminică se vor reîntîlni pentru a trăi împreună cu ceilalți emoționantele clipe ale revederii. Acestora li se adaugă alți 100 de absolvenți, care în anii re-

gimului nostru pot fi întîlniți în numeroase și prestigioase instituții și întreprinderi din țară.

De altfel, statisticile întocmite în pragul centenarului evidențiază că mai bine de jumătate din totalul absolvenților au terminat școala în anii postbelici.

Despre seriozitatea cu care sînt pregătiți elevii, ca și despre competența cadrelor didactice ilustrativ este și faptul că, din totalul absolvenților din acest an (de peste 100) mai mult de o treime au intrat în învățămîntul superior.

Mai adăugăm că ferma hotărîre a cadrelor didactice de aici ca și a elevilor este ca tradițiile liceului din Oravița să fie confirmate în contextul necesităților contemporane.

I. DANCEA

AGENDA

TELEGRAMĂ

Tovarăși GUSTAV HUSAK, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, și LUBOMIR STROUGAL, președintele guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace, și în numele președintelui Republicii, au trimis tovarășului NICOLAE CEAUSESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, și tovarășului MANEA MANESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, următoarea telegramă:

Dragi tovarășii, Primii mulțumirile noastre sincere pentru felicitările cordiale pe care ni le-ați adresat nouă și întregului popor cehoslovac, în numele Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, al Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al dv. personal, cu ocazia celei de-a 30-a aniversări a Insurjecției Naționale Slovace.

Sîntem convinși, la fel ca și dv., că relațiile tradiționale de prietenie frățească și colaborare dintre țările noastre, se vor dezvolta neîncetat în toate domeniile, spre binele popoarelor noastre. În interesul unității țărilor socialiste, al cauzei păcii și socialismului în întreaga lume.

PRIMIRE

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Manescu, a primit, joi, în vizită oficială, de prezentare pe Robert Parke Cameron, ambasadorul Canadei la București.

CRONICA U.T.C.

Ieri a părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Haga (Olanda), o delegație a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, condusă de tovarăsa Szanto Georgeta Paula, vicepreședinte al Consiliului U.A.S.C.R., care urmează să participe la un seminar internațional organizat de Asociația Studenților Olandezi pentru Națiunile Unite.

publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate

INTREPRINDERE DE ALUMINIU SLATINA cu sediul în str. Piteștilor nr. 116

RECRUTEAZĂ

Maiștri metalurgiști și muncitori calificați în specialitățile:

- metalurgiști
- turnători-topitori
- strungari
- frezori
- sudori
- electricieni
- lăcătuși
- electromecanici

ABSOLVENȚII AI ȘCOLILOR PROFESIONALE, DE SPECIALIZARE SAU SCURTĂ DURATĂ CU CATEGORIA MINIMĂ DE ÎNCADRARE ÎN ȘI SERVICIUL MILITAR SATISFACT.

Încadrarea și retribuirea se fac conform Legii nr. 12 și H.C.M. 890/1973. Se asigură locuință în apartamente cu gaze și încălzire centrală prin termocircule. Relații suplimentare se obțin de la Serv. Personal prin telefon 11901 int. 272 sau corespondență.

TEHNICĂ AVANSATĂ

ESTETIC

FUNCȚIONALITATE

iată principalele calități ale televizoarelor VENUS, OLIMP, ARIA cu diagonala de 47 cm., OPERA, SATURN, DIANA cu diagonala de 59 cm., și ASTRONAUT cu diagonala de 65 cm. Prezentate în casele furnizute, cu o linie modernă, asimetrică, televizoarele cu o mare stabilitate în funcționare, imagine și sunet de calitate.

De vânzare și cu plata în rate lunare.

INTREPRINDERE DE TRANSPORT BUCUREȘTI

- CURSURI DE CALIFICARE pentru:
 - șoferi de autobuze (categoria D) cu o durată de 12 luni;
 - șoferi taximetre (categoria B) cu o durată de 4 luni;
 - Se pot înscrie bărbați și femei în vîrstă de 22-35 ani.
- CURSURI DE SCURTĂ DURATĂ pentru calificare în meseriile de:
 - conducători troleibuze, cu durata de 4 luni, vîrstă 22-45 ani;
 - conducători tramvale, cu durata de 3 luni, vîrstă 22-45 ani;
 - tractoriști rutierii; durata de școlarizare este de 3 luni;
 - se primesc tineri cu cel puțin 4 clase, între 18-35 ani;
 - incasatori (absolvenți ai școlii generale) și controlori (absolvenți de liceu), cu durata de 15 zile, vîrstă 18-45 ani, fără antecedente penale.
- CURSURI DE SPECIALIZARE pentru conducători auto, posesori ai permisului de conducere C, în vederea obținerii categoriei D.
 - Durata cursului:
 - 10 zile pentru conducătorii auto cu un stagiu în meserie de peste 3 ani;
 - 3 luni pentru conducătorii auto cu un stagiu în meserie de peste 1 an.

PE TÎMPUL ȘCOLARIZĂRII CURSANȚII BENEFICIAZĂ DE:

- indemnizații (mai puțin incasatorii și controlorii);
- masă la cantină la prețuri convenabile;
- legături de căătorie pe mijloacele de transport în comun;
- pentru nefamiliști, cazare în căminele întreprinderii;
- stabilirea domiciliului în municipiul București, potrivit prevederilor Decretului 307/1971, pentru conducătorii de vehicule.

Doritorii se vor adresa la biroul învățămînt din str. Dr. Grozovici nr. 4, telefon: 12.24.14 și 12.19.30.

PENTRU COMPLETAREA NECESARULUI DE PERSONAL DE BORD, I.T.B. RECRUTEAZĂ:

- conducători auto categoria D pentru autobuze. Doritorii se pot adresa în Calea Șerban Vodă nr. 154-166, telefon: 23.61.54 și 23.68.70.
- conducători auto categoriile B și C pentru taximetre și autocamioane. Doritorii se pot adresa în strada Galați nr. 216, telefon: 11.39.20.

Întreprinderea dispune de un parc nou de autovehicule. Solicitanții beneficiază de încadrare în intr-categorie rioră de retribuire, conform noilor limite îmbunătățite.

VĂ INVITĂM SĂ VIZITAȚI „COMPLEXUL MODERN”

La dispoziția dv.: hotel, restaurant, bar de zi, săli de conferințe, salon pentru banchete, agape, mese festive.

B-dul Republicii nr. 46

Vă invităm să vizitați „COMPLEXUL DOROBANȚI”

LA DISPOZIȚIA DV.: HOTEL, RESTAURANT, RESTAURANT CU AUTOSERVIRE, BARURI DE ZI, SALON PENTRU BANCHETE, RECEPȚII, COCTAILURI, SĂLI DE CONFERINȚE, EXPOZIȚII ȘI PROIECȚIE. PARKING.

Calea Dorobanți nr. 1-7 - telefon - 11 08 60.

O. N. U.

Întrevederile ministrului de externe al României



U.R.S.S. In biblioteca institutului politehnic din Tallin.

Ministrul afacerilor externe al României, George Macovescu...

La întrevedere au participat Anatóli Dobrinin, ambasadorul U.R.S.S. în Statele Unite...

R. F. G. A RESPINS MAJORAREA CU 5 LA SUTĂ A PREȚURILOR AGRICOLE COMUNITARE

Hotărârea cabinetului vest-german de a respinge majorarea cu 5 la sută a prețurilor la produsele agricole...

Ambasadorul României a prezentat scrisorile de acreditare președintelui R. F. Germania

Ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Federală Germania, Ion Morăra...

Ambasadorul României a prezentat scrisorile de acreditare regelui Tailandei

Ambasadorul Republicii Socialiste România în Tailanda, Iosif Chivu...

R. P. UNGARĂ Reuniunea consultativă a unor organizații de tineret din Europa

La Balatonalmadi a avut loc o reuniune consultativă a unor organizații de tineret din Europa...

Noul cabinet egiptean

Noul guvern egiptean, condus de Abdel Aziz Hegazi, a dat jos jurământul...

CIOCNIRI ÎNTRE STUDENȚII NEGRI ȘI POLIȚIE ÎN R.S.A.

În orașul Durban, din Republica Sud-Africană, răspunzând apelului lansat de Asociația studenților negri din Africa de Sud (S.A.S.O.)...

Schimbul de prizonieri între cele două comunități din Cipru a fost sîstat

NICOSIA — Schimbul de prizonieri ciprioți greci și ciprioți greci care, conform acordului intervenit între reprezentanții celor două comunități etnice din insulă...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

• DEȚĂȘAMENTELE forțelor de eliberare din Cambodgia continuă să dea puternice lovituri trupelor regimului Lon Nol...

Campania electorală britanică

Richard Nixon suferă de embolie. Harold Wilson se declară împotriva limitării dreptului de decizie al guvernului...

Uraganele Fifi și Orlene devastează Mexicul

Feste jumătate din teritoriul Mexicului a suferit efectele devastatoare ale uraganelor Fifi și Orlene...

Apelul ministrului de externe al Hondurasului

Ministrul relațiilor externe al Hondurasului, Cesar Batres, a adresat un apel tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite...

Avantajele orei „legale“

• ÎN NOAPTEA de sîmbătă spre duminică, va lua sfîrșit, în Italia așa numita oră „legală“...

CEIUL MĂREȘTE LONGEVITATEA

• ORGANIZAȚIA Internațională pentru standardizare, cu sediul la Geneva, a anunțat, marți...

Efectul unui meteorit

• A FOST DESCOPERITĂ tînărul craterului Murgab, situat în Pamir, la o altitudine de 4000 metri...

REPREZENTANȚII Statelor Unite și R. P. Bulgaria au semnat un acord...

• REPREZENTANȚII Statelor Unite și R. P. Bulgaria au semnat un acord cu privire la crearea Consiliului economic americano-bulgar...

COMISIA POLITICĂ a Adunării Consultative a Consiliului European...

• COMISIA POLITICĂ a Adunării Consultative a Consiliului European a prezentat un raport...

Richard Nixon suferă de embolie

Richard Nixon, internat luni într-un spital din Long Beach (California), suferă, în prezent, de embolie...

Campania electorală britanică

Harold Wilson se declară împotriva limitării dreptului de decizie al guvernului...

Uraganele Fifi și Orlene devastează Mexicul

Feste jumătate din teritoriul Mexicului a suferit efectele devastatoare ale uraganelor Fifi și Orlene...

Apelul ministrului de externe al Hondurasului

Ministrul relațiilor externe al Hondurasului, Cesar Batres, a adresat un apel tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite...

Avantajele orei „legale“

În noaptea de sîmbătă spre duminică, va lua sfîrșit, în Italia așa numita oră „legală“...

Ceul mărește longevitatea

Organizația Internațională pentru standardizare, cu sediul la Geneva, a anunțat, marți...

Efectul unui meteorit

A fost descoperit tînărul craterului Murgab, situat în Pamir, la o altitudine de 4000 metri...

Campania electorală britanică

Harold Wilson se declară împotriva limitării dreptului de decizie al guvernului...

Uraganele Fifi și Orlene devastează Mexicul

Feste jumătate din teritoriul Mexicului a suferit efectele devastatoare ale uraganelor Fifi și Orlene...

Apelul ministrului de externe al Hondurasului

Ministrul relațiilor externe al Hondurasului, Cesar Batres, a adresat un apel tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite...

Avantajele orei „legale“

În noaptea de sîmbătă spre duminică, va lua sfîrșit, în Italia așa numita oră „legală“...

Ceul mărește longevitatea

Organizația Internațională pentru standardizare, cu sediul la Geneva, a anunțat, marți...

Efectul unui meteorit

A fost descoperit tînărul craterului Murgab, situat în Pamir, la o altitudine de 4000 metri...

Campania electorală britanică

Harold Wilson se declară împotriva limitării dreptului de decizie al guvernului...

Uraganele Fifi și Orlene devastează Mexicul

Feste jumătate din teritoriul Mexicului a suferit efectele devastatoare ale uraganelor Fifi și Orlene...

Apelul ministrului de externe al Hondurasului

Ministrul relațiilor externe al Hondurasului, Cesar Batres, a adresat un apel tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite...

Avantajele orei „legale“

În noaptea de sîmbătă spre duminică, va lua sfîrșit, în Italia așa numita oră „legală“...

Ceul mărește longevitatea

Organizația Internațională pentru standardizare, cu sediul la Geneva, a anunțat, marți...

Efectul unui meteorit

A fost descoperit tînărul craterului Murgab, situat în Pamir, la o altitudine de 4000 metri...

Campania electorală britanică

Harold Wilson se declară împotriva limitării dreptului de decizie al guvernului...

Uraganele Fifi și Orlene devastează Mexicul

Feste jumătate din teritoriul Mexicului a suferit efectele devastatoare ale uraganelor Fifi și Orlene...

Apelul ministrului de externe al Hondurasului

Ministrul relațiilor externe al Hondurasului, Cesar Batres, a adresat un apel tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite...

Avantajele orei „legale“

În noaptea de sîmbătă spre duminică, va lua sfîrșit, în Italia așa numita oră „legală“...

Ceul mărește longevitatea

Organizația Internațională pentru standardizare, cu sediul la Geneva, a anunțat, marți...

Efectul unui meteorit

A fost descoperit tînărul craterului Murgab, situat în Pamir, la o altitudine de 4000 metri...